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حدود ۱۴ سال از 
آغاز عملیات اجرایی 

»پل خلیج‌فارس« 
می‌گذرد و این پروژه 
در وضعیت مناسبی 

به لحاظ تامین 
منابع مالی نیست و 

وعده‌های داده شده 
در این رابطه محقق 
نشده است. پاشنه 

آشیل پل استراتژیک 
خلیج‌فارس در 

جنوب ایران، تامین 
منابع مالی است؛‌ 

سرعت‌گیر بزرگی 
که با وجود وعده‌های 

زیاد مطرح شده، 
مراحل اجرا و 

پیشرفت آن به 
کندی پیش می رود. 

گروه جزایر- سعیدقلیچ - موضوع اتصال جزیره قشم به 
سرزمین اصلی اولین بار در سال ۱۳۵۱ توسط دولت وقت 
مطرح شد و قرار بود یک پل سنگی ۲ کیلومتری از لافت تا بندرپهل 
احداث شود. اما تا سال ۱۳۵۴ که استاندار وقت هرمزگان طرح بندر 
آزاد قشم و اتصال جزیره به سرزمین اصلی را مطرح نمود دیگر 
خبری از احداث این پل مخابره نشد و بعد از آن هم موضوع مجددا به 
فراموشی سپرده شد. بعد از انقلاب و پایان جنگ در سال ۱۳۶۹ قشم 
به عنوان اولین منطقه آزاد تجاری و صنعتی کشور به تصویب رسید اما 
باز هم احداث پل خلیج فارس همچنان در حد وعده و وعید باقی ماند.
به گزارش اقتصادسرآمد، ۲۳ اسفند ماه ۱۳۸۹ بود که مراسم کلنگ‌‌‌زنی 
پروژه پل خلیج‌‌‌فارس با حضور محمود احمدی‌‌‌نژاد و مقامات و مدیران 
وقت هرمزگان برگزار شد اما پس از ۶ سال و در سال ۱۳۹۵ کار ساخت 
پل خلیج‌فارس به دلیل عدم‌تامین مالی متوقف شد. پل خلیج‌‌‌فارس 
یکی از چهار رکن طرح شبکه جامع ارتباطی خلیج‌‌‌فارس با محوریت 

و اتکا بر چهار پروژه، بندر، پل، جاده و ریل است.
15سال از آغاز عملیات اجرایی »پل خلیج‌فارس« می‌گذرد و این 
پروژه در وضعیت مناسبی به لحاظ تامین منابع مالی نیست و وعده‌های 
داده شده در این رابطه محقق نشده است. پاشنه آشیل پل استراتژیک 
خلیج‌فارس در جنوب ایران، تامین منابع مالی است؛‌ سرعت‌گیر 
بزرگی که با وجود وعده‌های زیاد مطرح شده، مراحل اجرا و پیشرفت 

آن به کندی پیش می رود. 
راه اندازی این پل و اتصال اسکله کاوه قشم )با آبخور عمیق‌تر از اسکله 
شهید رجایی( به شبکه ریلی می توانست ظرفیت پهلوگیری کشتی در 
بنادر کشور را از کشتی های ۱۰۰ هزار تنی به ۲۵۰ هزار تنی افزایش 
دهد و انحصار بندر جبل علی و فجیره امارات را بشکند و ایران را بی 

نیاز از بارگیری مجدد کالاها از امارات و حمل آنها با کشتی های ۱۰۰ 
هزار تنی به ایران نماید. از این رو زیان سنگینی به همسایه جنوبی ایران 
وارد می شد که با خوش‌خدمتی مدیران خائن داخلی طی ادوار مختلف 
این مهم محقق نشد. برخی تحلیلگران عامل اصلی عدم احداث این 

پل را قدرت لابی اماراتی‌ها بر برخی مدیران خائن داخلی می دانند.
گذشته از این، کشتی های عظیم الجثه باربری که در منطقه تنگه هرمز و 
خلیج فارس تردد می کنند برای خدمات بندری مانند سوخت گیری، 
به جای آن که به بنادر ایران مراجعه کنند )که از نظر مسافت نیز مقرون 
به صرفه تر است( ناچار به بندرهای عربی می‌روند. این پروسه، یک 
درآمد دائمی، بدون دردسر و البته فوق‌العاده را برای اماراتی ها رقم زده 
است و لذا هر اتفاقی که بتواند لطمه‌ای به این »درآمد رویایی« بزند، 

حکم یک خبر فوق العاده بد را برای آنان خواهد داشت.

ضرورت حمایت دولت چهاردهم ازپروژه پل خلیج فارس
هفته آخر تیرماه سال گذشته و پس از برگزاری انتخابات ریاست 
جمهوری چهاردهم و پیش از آغاز به کار کابینه بود که داریوش امانی، 
معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای کشور در سفر به جزیره قشم و بازدید از مراحل ساخت پروژه 
پل خلیج فارس گفت: طرح جامع ارتباطی خلیج فارس در قشم به 
عنوان یک پروژه فرا ملی در حال احداث است. این طرح مهم در دولت 
سیزدهم پس از سال‌ها توقف آغاز شد و کارها براساس برنامه ادامه 
خواهد یافت. به گفته این مقام مسئول، پل خلیج فارس به عنوان یک 
طرحی که آرزوی دیرینه مردم قشم و حتی مردم ایران است از حمایت 
دولت جدید هم برخوردار خواهد بود و با اتمام آن شاهد روند سریع 
تردد به قشم بدون ساعت‌ها توقف در صف‌های طویل خودرویی 

خواهیم بود. 
مکان احداث این پل از محدوده بندر لافت در جزیره قشم تا بندر پهل 
در سرزمین اصلی است. طول کل پل ۳۴۳۰ متر است که ۲۵۰۰متر آن 
روی دریا قرار دارد. این پل که توقف آن منجر به اتلاف سرمایه‌‌‌های 
ملی شده یکی از مطالبات دیرینه مردم هرمزگان محسوب می‌شود. 
توسعه کریدور شمال به جنوب کشور، بارگیری آسان، ایجاد 
تولید ناخالص و ارزش افزوده، تسهیل تردد برای مردم و اتصال 
بزرگ‌ترین جزیره خاورمیانه و کشور به سرزمین اصلی از بزرگ‌ترین 

دستاوردهای این پروژه ملی است. 

اولویت های جدید مناطق آزاد کشور
 )8 مهرماه( سال گذشته مراسم تکریم دبیر سابق شورای عالی مناطق 
آزاد برگزار و دبیر جدید معارفه شد. رضا مسرور، دبیر جدید شورای 
عالی مناطق آزاد که او نیز به تازگی برکنار شده است در آیین معارفه 
خود، کریدورها، حمل‌ونقل بین‌المللی و لجستیک را به عنوان اولویت 
اصلی خود اعلام کرد. برخی کارشناسان معتقدند که راه‌‌‌اندازی پل 
خلیج‌فارس باعث کاهش هزینه‌‌‌های حمل‌ونقل حداقل به میزان 
۳۰ درصد، کاهش زمان سیر کالا به میزان ۴۰درصد، کاهش قیمت 
تمام‌شده کالا و خدمات به دلیل وجود شبکه حمل‌ونقل ریلی و 

جاده‌‌‌ای می‌شود. 
روزنامه دریایی اقتصادسرآمد معتقداست: در چنین شرایطی می‌توان 
گفت که ساخت »پل خلیج‌فارس« تاثیر به‌سزایی هم در اقتصاد 
محلی و هم اقتصاد کشور ایفا می‌کند. از این رو لازم است دبیر جدید 
شورایعالی مناطق آزاد کشور می تواند برنامه واقعی برای جذب 

سرمایه این پروژه را تدوین و عملیاتی کند. 

»سرآمد« گزارش می‌دهد؛

پروسه ساخت »پل خلیج‌فارس« 
وارد سال پانزدهم شد!

ضرورت حمایت دولت چهاردهم ازپروژه پل خلیج فارس

3 دریاپایه
هماهنگی مالکان کشتی با ایران شرط اصلی 

بیمه گذاران شد

بیمه‌گران کشتی‌ها به مالکان این ناوگان اعلام کرده‌اند 
که برای دریافت پوشش بیمه‌ای، باید با مقامات ایرانی 
در خصوص عبور امن از تنگه هرمز هماهنگی لازم 

را انجام دهند.
به گزارش اقتصادسرآمد، مدیر بخش دریایی در 
شرکت بیمه »مارش« انگلیس، در گفت‌وگویی تازه 
اعلام کرد که بیمه‌گران کشتی‌ها به‌دلیل نگرانی‌های 
امنیتی و افزایش تنش‌ها در منطقه، شرط جدیدی را 

برای بیمه‌گذاری کشتی‌ها وضع کرده‌اند.
بر اساس گزارش مانا، این شرط، مالکان کشتی‌ها ملزم 
به برقراری تماس با مقامات ایرانی خواهند بود تا از 
عبور امن خود از تنگه هرمز اطمینان حاصل کنند. این 
تغییر در سیاست بیمه‌گری به‌ویژه در شرایطی مطرح 
می‌شود که تنگه هرمز به عنوان یکی از مهم‌ترین 
مسیر‌های کشتیرانی جهان شناخته می‌شود و هرگونه 
اختلال در این منطقه می‌تواند تأثیرات قابل توجهی 

بر تجارت جهانی و قیمت نفت داشته باشد.
دیلن مورتیمر،خاطرنشان کرد که این اقدام به 
منظور افزایش امنیت ناوگان‌های دریایی و کاهش 
ریسک‌های ناشی از تنش‌های سیاسی و نظامی در 

منطقه اتخاذ شده است.
او همچنین افزود که عدم هماهنگی با مقامات ایرانی 
می‌تواند منجر به عدم پوشش بیمه‌ای برای کشتی‌ها 
شود و این موضوع ممکن است بر تصمیمات 
مالکان کشتی‌ها در خصوص مسیر‌های دریایی 
تأثیر بگذارد. این تغییر در سیاست‌های بیمه‌گری 
نشان‌دهنده‌ی افزایش حساسیت‌های امنیتی در 
صنعت کشتیرانی است و ممکن است به چالش‌هایی 
برای مالکان کشتی‌ها و شرکت‌های تجاری منجر 
شود. کارشناسان بر این باورند که این اقدام می‌تواند 
هزینه‌های اضافی را بر دوش مالکان کشتی‌ها بگذارد 
و نیاز به برنامه‌ریزی دقیق‌تری برای عبور از این آبراه 

حیاتی را ایجاد کند.

گزارش بلومبرگ از توقف کم‌سابقه تردد 
کشتی‌ها در تنگه هرمز

تردد کشتی‌ها در تنگه هرمز به نزدیک صفر رسیده 
است و تشدید تنش‌ها و محاصره دریایی آمریکا 
شرایط عبور در این آبراه حیاتی انرژی را به شدت 

محدود کرده است.
به گزارش اقتصادسرآمدبه نقل از بلومبرگ 
گزارش‌های جدید نشان می‌دهد محاصره دریایی 
آمریکا علیه کشتی‌های مرتبط با ایران نه تنها موجب 
کاهش تنش‌ها در تنگه هرمز نشده بلکه تلاش ایران 

برای بستن این آبراه حیاتی را تشدید کرده است.
 در اوایل آوریل و پس از یک ماه اختلال در این 
گلوگاه انرژی دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا 
اعلام کرده بود با صرف زمان کوتاهی می‌توان تنگه 
هرمز را به‌راحتی بازگشایی کرد.با این حال سه هفته 
بعد عبور از این تنگه عملًا برای نخستین بار در تاریخ 

با محدودیت شدید مواجه شده است.
آمارها نشان می‌دهد تردد روزانه کشتی‌ها که پس از 
آغاز حملات آمریکا و اسرائیل به ایران کاهش یافته 

بود اکنون به نزدیک صفر رسیده است.
در شرایط عادی حدود ۱۳۵ کشتی در روز از این 
تنگه عبور می‌کردند اما داده‌های مؤسسه کپلر نشان 
می‌دهد در روز گذشته تنها حدود پنج شناور از تنگه 
هرمز عبور کرده‌اند.منابع کشتیرانی در منطقه اعلام 
کرده‌اند تشدید محاصره دریایی آمریکا به افزایش 
تنش‌ها در منطقه منجر شده است.در مقابل ایران با 
استفاده از ناوگان قایق‌های تندرو و افزایش بازرسی 
و توقیف کشتی‌ها تلاش خود برای بسته نگه داشتن 
تنگه را افزایش داده است.بر اساس این گزارش پیش 
از اعلام محاصره دریایی از سوی آمریکا در جریان 
جنگ به طور میانگین روزانه حدود ۱۴ کشتی از تنگه 
هرمز عبور می‌کردند اما پس از اعلام این محاصره 
تعداد عبور کشتی‌ها به حدود یک سوم کاهش یافته 
است.پنتاگون اعلام کرده است در حال حاضر هیچ 
کشتی بدون اجازه نیروی دریایی آمریکا از خلیج 

فارس عبور نمی‌کند.

              بنادر

شنبه-22 فروردین 1405- سال دوازدهم- شماره 2458

5 انرژی
آتش‌بس‌دو‌هفته‌ای‌بازار‌انرژی‌را‌به‌شرایط‌

عادی‌باز‌نمی‌گرداند

رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران معتقد 
است تفاهم آتش بس دو هفته ای شرایط را در بازار 
انرژی عادی نمی کند و آنچه در قالب کاهش قیمت 
نفت رخ داده، تخلیه بخشی از حباب قیمتی بوده 

است.
به گزارش اقتصادسرآمد، هاشم اورعی درباره 
پیامدهای اقتصادی تفاهم آتش بس دو هفته ای 
میان ایران و ائتلاف تجاوزکار آمریکایی - صهیونی، 
با اشاره به تداوم مدیریت ایران بر تردد کشتی ها و 
نفتکش ها در تنگه هرمزبه ایرنا  اظهار داشت: نقش 
حیاتی تنگه هرمز در تجارت جهانی قابل کتمان 
نیست؛ این آبراه یکی از مهم ترین مسیرهای انتقال 
نفت و گاز در جهان است و هرگونه اختلال در آن 

بلافاصله در بازارهای جهانی بازتاب پیدا می کند.
وی با بیان اینکه از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تاکنون 
تعداد قابل توجهی از کشتی ها در این منطقه متوقف یا 
با احتیاط حرکت می کردند و برآوردها نشان می دهد 
حدود سه هزار کشتی در محدوده تنگه و مسیرهای 
اطراف آن در انتظار عبور یا تعیین تکلیف وضعیت 
بودند، افزود: بخش قابل توجهی از این شناورها 
حامل سوخت های فسیلی از جمله نفت و گاز بودند 
و همین موضوع باعث شده بازار جهانی انرژی با 
نگرانی جدی نسبت به اختلال در عرضه مواجه شود.
رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران ادامه 
داد: در صورت اجرای کامل آتش بس، روند طبیعی 
حمل ونقل انرژی به تدریج از سر گرفته خواهد شد و 
همین موضوع می تواند فشار روانی وارد شده به بازار 

نفت را کاهش دهد.

              نگاه
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فرعی از 5 اصلی بخش 9مشهد واقع در مشهد- تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :۱92
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳2600۱0۱0056 مورخ ۱404/۱2/۱7 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه يك تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
دولو فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۱۳9 صادره از همدان در ششدانگ يك قطعه 
زمين مزروعی به مساحت 87/5 مترمربع قسمتی از پلاک 4 اصلی واقع در حومه بخش 
يك همدان به نشانی بلوار ارم خريداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای اسمعيل دهبانی 
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف:99
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 

تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 
حمید‌سلگی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌

موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002566 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه 
يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ايمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه 
089008۱8۱6صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 84/89 
متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 واقع در مشهدخيابان شهيدحنائی ۱4 پلاک 24 خريداری از 
مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی 
عميد صفوی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :2۱2
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40560۳0600۳00002۱ هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عليرضا سلطانی فرزند 
محمدبشماره شناسنامه 6769۱ صادره از مشهددر ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 
402.65 مترمربع قسمتی از پلاک 5 اصلی اراضی  سعد آباد واقع در بخش 9 مشهد واقع در مشهد 
-دستغيب 7 پلاک ۱6 خريداری از مالك رسمی خانم خديجه جاويدی که عرصه آن موقوفه 
گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.م الف20۳
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌احمد‌آباد

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱40460۳0626200۱644هيات دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر قاسم 
پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 627 صادره از در يك قطعه زمين مرزوعی به مساحت 
۱۳۱0.60 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش 5 مشهد 
خريداری از مالك رسمی آقای اسماعيل داوری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف :220       تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405/0۱/22تاريخ انتشارنوبت دوم:۱405/02/07 
علی‌سپهری‌قربی-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌احمدآباد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳260۳402۳۳69 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی اله عابری 
مشفق فرزند فتح اله بشماره شناسنامه 2۱2۱ صادره از همدان نسبت به ششدانگ يك 
قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱80۱/۳9 مترمربع به پلاک شماره ۳۳59 فرعی از 
۱78 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی تفريجان خريداری از مالك رسمی 
مع الواسطه محمد فرزند نصرالله محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

م.الف:۱02
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002570 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت 
ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن 
بشماره شناسنامه 89۳6 صادره ازکاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به 
مساحت 84/89 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در خيابان شهيد حنائی 
۱4 پلاک 24 خريداری از مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه ميرزا محمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بينش محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :209
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳80 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
کاظم عدالتيان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 5صادره از عراق در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش9مشهد واقع در مشهد - تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :224
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002546 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهدناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن بابا پورده 
سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱76 صادره از در ششدانگ اعيان يك باب ساختمان 
به مساحت ۱۳۱/50 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در مشهد - دانش 
شرقی ۱4 پلاک 20 خريداری از محل مالکيت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه ميرزامحمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی مير نقيبی ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :204
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌مازندران

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
 آگهی قانون تعيين تکليف به شرح ذيل جهت درج در يکی از روزنامه های محلی و 
کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد لذا خواهشمند است در هر يك از مواعد منتشره 

تعداد دو نسخه از روزنامه را با سربرگ آن اداره کل ارسال فرماييد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه 

شهرستان ساری منطقه يك
برابر رای شماره ۱40460۳۱000۱0۱00۱9 مورخه ۱404/۱2/۱9 که در هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه يك ساری تصرفات مالکانه آقای قنبر خواجوی فرزند صفر 
نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 9۳/۳5 مترمربع به پلاک 
4۱09 فرعی از ۳454 اصلی بخش يك جهت تجميع با پلاک 77۱ فرعی از ۳454 اصلی 
واقع در قريه ميانرود ملادسته بخش يك ثبت ساری خريداری از مالك رسمی با کسر 
سهم وقف محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آ گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده ۱404/702

تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

عباس‌رحمت‌‌پور‌رکنی
رئیس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌شهرستان‌ساری

شناسه آگهی: 2۱49866

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
به پيوست متن آگهی قانون تعيين تلکيف جهت درج در يکی از روزنامه های محلی 

و کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی شهرستان ساری برابر رای شماره ۱40460۳۱045604۳۳86 مورخ 
۱404/۱2/05 که در هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری تحت 

تصرفات مالکانه 
امير بنيادی فرزند ابوالقاسم به شماره ملی 2002800979 نسبت به ششدانگ 
يك قطعه زمين زراعی به مساحت ۱000 مترمربع به پلاک 2240 فرعی قسمتی 

از پلاک 2۳ اصلی واقع در قريه فرح آباد بخش 5 ثبت ساری
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آ گهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

یاسر‌ملکی-‌مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری
شناسه آگهی: 2۱48447

گروه بین الملل - سمیه رسولی - در 
جغرافیای سیاسی جهان، کمتر نقطه ای 
را می توان یافت که به اندازه تنگه هرمز 
از چنین جایگاه راهبردی و تأثیرگذاری بر اقتصاد 
بین الملل برخوردار باشد. این گذرگاه باریک )بین 
جزیره لارک در ایران و جزیره کوئین بزرگ در عمان 
حدود ۲۱ مایل دریایی تقریباً ۳۹ کیلومتر است( 
اما حیاتی، به عنوان یکی از اصلی ترین مسیرهای 
انتقال انرژی در جهان، نقشی بی بدیل در تضمین 
جریان پایدار نفت و کالا ایفا می کند. ایران طی 
دهه های گذشته با صرف هزینه های سنگین امنیتی و 
دفاعی، ثبات مسیر تنگه هرمز را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
از سویی دیگر نقش تنگه هرمز در سال های اخیر به 

حوزه »بقا و امنیت غذایی« نیز گسترش یافته است. 
این آبراه مسیر اصلی ورود غلات، نهاده های دامی و 
کالاهای اساسی برای کشورهای حوزه خلیج فارس 

و بخش های بزرگی از غرب آسیاست.
همچنین بستر تنگه هرمز و دریای عمان، میزبانِ 
شبکه ی بزرگی از کابل های فیبر نوری بین المللی 
)مانند کابل های سیستم SMW4 و EIG( است 
که شرق دور )چین و هند( را به اروپا و آمریکا 
متصل می کند؛ این کابل ها، ستون فقراتِ انتقالِ دیتا، 
تراکنش های بانکی و مدیریت سرورهای بین المللی 

هستند.
در این بین، ایران، به عنوان یکی از بازیگران اصلی 
این منطقه، طی دهه های گذشته با صرف هزینه های 
سنگین امنیتی و دفاعی، )برج مراقبت، امداد و نجات، 
پاکسازی آلودگی های نفتی و تأمین امنیت در برابر 

دزدی دریایی( ثبات این مسیر را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
در همین حال، بررسی تجربه سایر کشورها نشان 
می دهد که بسیاری از آن ها توانسته اند از موقعیت های 
جغرافیایی مشابه، درآمدهای هنگفت و پایداری 
ایجاد کنند؛ روندی که نشان دهنده تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« در اقتصاد جهانی است.
در این میان، کانال سوئز یکی از موفق ترین نمونه ها 
به شمار می رود. این آبراه استراتژیک که دریای 
مدیترانه را به دریای سرخ متصل می کند، سالانه 
بیش از ۹ میلیارد دلار برای مصر درآمد به همراه دارد. 
کشتی های عبوری، بسته به نوع و ظرفیت، مبالغی 
بین ۳۰۰ هزار تا ۷۰۰ هزار دلار پرداخت می کنند و در 
مورد شناورهای بسیار بزرگ، این رقم حتی از یک 

میلیون دلار نیز فراتر می رود.

کشتی‌های‌متردد‌از‌‌کانال‌پاناما‌برای‌عبور‌
حدود‌‌500هزار‌دلار‌می‌پردازند

نمونه دیگر، کانال پاناما است؛ گذرگاهی کلیدی 
در قاره آمریکا که نقش مهمی در اتصال اقیانوس 
اطلس و آرام دارد. در این مسیر، کشتی های موسوم به 
»نئوپاناماکس« برای هر بار عبور، تا حدود ۵۰۰ هزار 
دلار هزینه می پردازند. سیستم تعرفه گذاری در این 
کانال به صورت پویا و بر اساس عواملی چون وزن، 
حجم بار و نوع کشتی تنظیم می شود؛ رویکردی که 

به حداکثرسازی درآمد کمک کرده است.
در اروپا، تنگه بسفر نیز نمونه قابل توجهی از 

بهره برداری اقتصادی از موقعیت ژئوپلیتیکی است. 
ترکیه در سال های اخیر با بازنگری در تعرفه ها، درآمد 
خود از این مسیر را افزایش داده و اکنون به ازای هر 
تن کالا حدود ۵.۸۳ دلار عوارض دریافت می کند؛ 
رقمی که در مجموع، صدها میلیون دلار درآمد سالانه 

ایجاد می کند.
در کنار این مدل های مستقیم، برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم اما مؤثر رفته اند. برای مثال، 
در تنگه کاتگات و همچنین مسیر آبراه سنت لورن، 
دولت ها با الزام کشتی ها به استفاده از خدماتی مانند 
»پایلوتاژ« )هدایت فنی توسط راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های بندری، درآمدزایی می کنند. 
این خدمات که ظاهراً با هدف افزایش ایمنی ارائه 
می شوند، در عمل به یکی از منابع پایدار درآمد 

تبدیل شده اند.
کارشناسان معتقدند این الگوها نشان می دهد که 
کشورها با طراحی دقیق سازوکارهای حقوقی و 
اقتصادی، توانسته اند از موقعیت های طبیعی خود 
حداکثر بهره را ببرند. در چنین شرایطی، مقایسه این 
تجربیات با ظرفیت های موجود در دیگر نقاط جهان، 
از جمله تنگه هرمز، می تواند زمینه ساز بحث های 
جدی درباره نحوه مدیریت منابع ژئوپلیتیکی و نقش 

آن ها در توسعه اقتصادی باشد.
به نظر می رسد در دنیای امروز، دیگر صرف 
برخورداری از موقعیت راهبردی کافی نیست؛ بلکه 
نحوه بهره برداری هوشمندانه از آن است که می تواند 
جایگاه کشورها را در معادلات اقتصادی جهانی 

تعیین کند.

»سرآمد«‌بررسی‌می‌کند؛

 »تنگه هرمز« بی نصیب 
از ثروت جهانی

از‌درآمد‌زایی‌کانال‌سوئز،‌پاناما‌و‌بسفر‌تا‌»تنگه‌هرمز«‌

بررسی تجربه 
کشورها نشان 

می دهد که بسیاری 
از آن ها توانسته اند از 

موقعیت های جغرافیایی 
خاص مثل کانال 

سوئز، پانامه و بسفر 
درآمدهای هنگفت و 
پایداری ایجاد کنند؛ 

روندی که نشان دهنده 
تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« 
در اقتصاد جهانی است.
برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم 
اما مؤثر رفته اند. برای 
مثال، در تنگه کاتگات 
و همچنین مسیر آبراه 
سنت لورن، دولت ها 
با الزام کشتی ها به 
استفاده از خدماتی 

مانند »پایلوتاژ« 
)هدایت فنی توسط 

راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های 
بندری، درآمدزایی 

می کنند.
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5 انرژی
آتش‌بس‌دو‌هفته‌ای‌بازار‌انرژی‌را‌به‌شرایط‌

عادی‌باز‌نمی‌گرداند

رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران معتقد 
است تفاهم آتش بس دو هفته ای شرایط را در بازار 
انرژی عادی نمی کند و آنچه در قالب کاهش قیمت 
نفت رخ داده، تخلیه بخشی از حباب قیمتی بوده 

است.
به گزارش اقتصادسرآمد، هاشم اورعی درباره 
پیامدهای اقتصادی تفاهم آتش بس دو هفته ای 
میان ایران و ائتلاف تجاوزکار آمریکایی - صهیونی، 
با اشاره به تداوم مدیریت ایران بر تردد کشتی ها و 
نفتکش ها در تنگه هرمزبه ایرنا  اظهار داشت: نقش 
حیاتی تنگه هرمز در تجارت جهانی قابل کتمان 
نیست؛ این آبراه یکی از مهم ترین مسیرهای انتقال 
نفت و گاز در جهان است و هرگونه اختلال در آن 

بلافاصله در بازارهای جهانی بازتاب پیدا می کند.
وی با بیان اینکه از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تاکنون 
تعداد قابل توجهی از کشتی ها در این منطقه متوقف یا 
با احتیاط حرکت می کردند و برآوردها نشان می دهد 
حدود سه هزار کشتی در محدوده تنگه و مسیرهای 
اطراف آن در انتظار عبور یا تعیین تکلیف وضعیت 
بودند، افزود: بخش قابل توجهی از این شناورها 
حامل سوخت های فسیلی از جمله نفت و گاز بودند 
و همین موضوع باعث شده بازار جهانی انرژی با 
نگرانی جدی نسبت به اختلال در عرضه مواجه شود.
رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران ادامه 
داد: در صورت اجرای کامل آتش بس، روند طبیعی 
حمل ونقل انرژی به تدریج از سر گرفته خواهد شد و 
همین موضوع می تواند فشار روانی وارد شده به بازار 

نفت را کاهش دهد.

              نگاه

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌
حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌

اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی واراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳79 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای هادی 
عدالتيان فروتن فرزندمحمد جواد بشماره شناسنامه 72892صادره از مشهد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش 9مشهد واقع در مشهد- تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :۱92
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳2600۱0۱0056 مورخ ۱404/۱2/۱7 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه يك تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
دولو فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۱۳9 صادره از همدان در ششدانگ يك قطعه 
زمين مزروعی به مساحت 87/5 مترمربع قسمتی از پلاک 4 اصلی واقع در حومه بخش 
يك همدان به نشانی بلوار ارم خريداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای اسمعيل دهبانی 
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف:99
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 

تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 
حمید‌سلگی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌

موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002566 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه 
يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ايمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه 
089008۱8۱6صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 84/89 
متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 واقع در مشهدخيابان شهيدحنائی ۱4 پلاک 24 خريداری از 
مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی 
عميد صفوی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :2۱2
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40560۳0600۳00002۱ هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عليرضا سلطانی فرزند 
محمدبشماره شناسنامه 6769۱ صادره از مشهددر ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 
402.65 مترمربع قسمتی از پلاک 5 اصلی اراضی  سعد آباد واقع در بخش 9 مشهد واقع در مشهد 
-دستغيب 7 پلاک ۱6 خريداری از مالك رسمی خانم خديجه جاويدی که عرصه آن موقوفه 
گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.م الف20۳
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌احمد‌آباد

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱40460۳0626200۱644هيات دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر قاسم 
پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 627 صادره از در يك قطعه زمين مرزوعی به مساحت 
۱۳۱0.60 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش 5 مشهد 
خريداری از مالك رسمی آقای اسماعيل داوری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف :220       تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405/0۱/22تاريخ انتشارنوبت دوم:۱405/02/07 
علی‌سپهری‌قربی-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌احمدآباد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳260۳402۳۳69 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی اله عابری 
مشفق فرزند فتح اله بشماره شناسنامه 2۱2۱ صادره از همدان نسبت به ششدانگ يك 
قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱80۱/۳9 مترمربع به پلاک شماره ۳۳59 فرعی از 
۱78 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی تفريجان خريداری از مالك رسمی 
مع الواسطه محمد فرزند نصرالله محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

م.الف:۱02
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002570 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت 
ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن 
بشماره شناسنامه 89۳6 صادره ازکاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به 
مساحت 84/89 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در خيابان شهيد حنائی 
۱4 پلاک 24 خريداری از مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه ميرزا محمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بينش محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :209
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳80 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
کاظم عدالتيان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 5صادره از عراق در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش9مشهد واقع در مشهد - تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :224
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002546 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهدناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن بابا پورده 
سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱76 صادره از در ششدانگ اعيان يك باب ساختمان 
به مساحت ۱۳۱/50 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در مشهد - دانش 
شرقی ۱4 پلاک 20 خريداری از محل مالکيت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه ميرزامحمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی مير نقيبی ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :204
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌مازندران

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
 آگهی قانون تعيين تکليف به شرح ذيل جهت درج در يکی از روزنامه های محلی و 
کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد لذا خواهشمند است در هر يك از مواعد منتشره 

تعداد دو نسخه از روزنامه را با سربرگ آن اداره کل ارسال فرماييد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه 

شهرستان ساری منطقه يك
برابر رای شماره ۱40460۳۱000۱0۱00۱9 مورخه ۱404/۱2/۱9 که در هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه يك ساری تصرفات مالکانه آقای قنبر خواجوی فرزند صفر 
نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 9۳/۳5 مترمربع به پلاک 
4۱09 فرعی از ۳454 اصلی بخش يك جهت تجميع با پلاک 77۱ فرعی از ۳454 اصلی 
واقع در قريه ميانرود ملادسته بخش يك ثبت ساری خريداری از مالك رسمی با کسر 
سهم وقف محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آ گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده ۱404/702

تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

عباس‌رحمت‌‌پور‌رکنی
رئیس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌شهرستان‌ساری

شناسه آگهی: 2۱49866

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
به پيوست متن آگهی قانون تعيين تلکيف جهت درج در يکی از روزنامه های محلی 

و کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی شهرستان ساری برابر رای شماره ۱40460۳۱045604۳۳86 مورخ 
۱404/۱2/05 که در هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری تحت 

تصرفات مالکانه 
امير بنيادی فرزند ابوالقاسم به شماره ملی 2002800979 نسبت به ششدانگ 
يك قطعه زمين زراعی به مساحت ۱000 مترمربع به پلاک 2240 فرعی قسمتی 

از پلاک 2۳ اصلی واقع در قريه فرح آباد بخش 5 ثبت ساری
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آ گهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

یاسر‌ملکی-‌مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری
شناسه آگهی: 2۱48447

گروه بین الملل - سمیه رسولی - در 
جغرافیای سیاسی جهان، کمتر نقطه ای 
را می توان یافت که به اندازه تنگه هرمز 
از چنین جایگاه راهبردی و تأثیرگذاری بر اقتصاد 
بین الملل برخوردار باشد. این گذرگاه باریک )بین 
جزیره لارک در ایران و جزیره کوئین بزرگ در عمان 
حدود ۲۱ مایل دریایی تقریباً ۳۹ کیلومتر است( 
اما حیاتی، به عنوان یکی از اصلی ترین مسیرهای 
انتقال انرژی در جهان، نقشی بی بدیل در تضمین 
جریان پایدار نفت و کالا ایفا می کند. ایران طی 
دهه های گذشته با صرف هزینه های سنگین امنیتی و 
دفاعی، ثبات مسیر تنگه هرمز را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
از سویی دیگر نقش تنگه هرمز در سال های اخیر به 

حوزه »بقا و امنیت غذایی« نیز گسترش یافته است. 
این آبراه مسیر اصلی ورود غلات، نهاده های دامی و 
کالاهای اساسی برای کشورهای حوزه خلیج فارس 

و بخش های بزرگی از غرب آسیاست.
همچنین بستر تنگه هرمز و دریای عمان، میزبانِ 
شبکه ی بزرگی از کابل های فیبر نوری بین المللی 
)مانند کابل های سیستم SMW4 و EIG( است 
که شرق دور )چین و هند( را به اروپا و آمریکا 
متصل می کند؛ این کابل ها، ستون فقراتِ انتقالِ دیتا، 
تراکنش های بانکی و مدیریت سرورهای بین المللی 

هستند.
در این بین، ایران، به عنوان یکی از بازیگران اصلی 
این منطقه، طی دهه های گذشته با صرف هزینه های 
سنگین امنیتی و دفاعی، )برج مراقبت، امداد و نجات، 
پاکسازی آلودگی های نفتی و تأمین امنیت در برابر 

دزدی دریایی( ثبات این مسیر را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
در همین حال، بررسی تجربه سایر کشورها نشان 
می دهد که بسیاری از آن ها توانسته اند از موقعیت های 
جغرافیایی مشابه، درآمدهای هنگفت و پایداری 
ایجاد کنند؛ روندی که نشان دهنده تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« در اقتصاد جهانی است.
در این میان، کانال سوئز یکی از موفق ترین نمونه ها 
به شمار می رود. این آبراه استراتژیک که دریای 
مدیترانه را به دریای سرخ متصل می کند، سالانه 
بیش از ۹ میلیارد دلار برای مصر درآمد به همراه دارد. 
کشتی های عبوری، بسته به نوع و ظرفیت، مبالغی 
بین ۳۰۰ هزار تا ۷۰۰ هزار دلار پرداخت می کنند و در 
مورد شناورهای بسیار بزرگ، این رقم حتی از یک 

میلیون دلار نیز فراتر می رود.

کشتی‌های‌متردد‌از‌‌کانال‌پاناما‌برای‌عبور‌
حدود‌‌500هزار‌دلار‌می‌پردازند

نمونه دیگر، کانال پاناما است؛ گذرگاهی کلیدی 
در قاره آمریکا که نقش مهمی در اتصال اقیانوس 
اطلس و آرام دارد. در این مسیر، کشتی های موسوم به 
»نئوپاناماکس« برای هر بار عبور، تا حدود ۵۰۰ هزار 
دلار هزینه می پردازند. سیستم تعرفه گذاری در این 
کانال به صورت پویا و بر اساس عواملی چون وزن، 
حجم بار و نوع کشتی تنظیم می شود؛ رویکردی که 

به حداکثرسازی درآمد کمک کرده است.
در اروپا، تنگه بسفر نیز نمونه قابل توجهی از 

بهره برداری اقتصادی از موقعیت ژئوپلیتیکی است. 
ترکیه در سال های اخیر با بازنگری در تعرفه ها، درآمد 
خود از این مسیر را افزایش داده و اکنون به ازای هر 
تن کالا حدود ۵.۸۳ دلار عوارض دریافت می کند؛ 
رقمی که در مجموع، صدها میلیون دلار درآمد سالانه 

ایجاد می کند.
در کنار این مدل های مستقیم، برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم اما مؤثر رفته اند. برای مثال، 
در تنگه کاتگات و همچنین مسیر آبراه سنت لورن، 
دولت ها با الزام کشتی ها به استفاده از خدماتی مانند 
»پایلوتاژ« )هدایت فنی توسط راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های بندری، درآمدزایی می کنند. 
این خدمات که ظاهراً با هدف افزایش ایمنی ارائه 
می شوند، در عمل به یکی از منابع پایدار درآمد 

تبدیل شده اند.
کارشناسان معتقدند این الگوها نشان می دهد که 
کشورها با طراحی دقیق سازوکارهای حقوقی و 
اقتصادی، توانسته اند از موقعیت های طبیعی خود 
حداکثر بهره را ببرند. در چنین شرایطی، مقایسه این 
تجربیات با ظرفیت های موجود در دیگر نقاط جهان، 
از جمله تنگه هرمز، می تواند زمینه ساز بحث های 
جدی درباره نحوه مدیریت منابع ژئوپلیتیکی و نقش 

آن ها در توسعه اقتصادی باشد.
به نظر می رسد در دنیای امروز، دیگر صرف 
برخورداری از موقعیت راهبردی کافی نیست؛ بلکه 
نحوه بهره برداری هوشمندانه از آن است که می تواند 
جایگاه کشورها را در معادلات اقتصادی جهانی 

تعیین کند.

»سرآمد«‌بررسی‌می‌کند؛

 »تنگه هرمز« بی نصیب 
از ثروت جهانی

از‌درآمد‌زایی‌کانال‌سوئز،‌پاناما‌و‌بسفر‌تا‌»تنگه‌هرمز«‌

بررسی تجربه 
کشورها نشان 

می دهد که بسیاری 
از آن ها توانسته اند از 

موقعیت های جغرافیایی 
خاص مثل کانال 

سوئز، پانامه و بسفر 
درآمدهای هنگفت و 
پایداری ایجاد کنند؛ 

روندی که نشان دهنده 
تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« 
در اقتصاد جهانی است.
برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم 
اما مؤثر رفته اند. برای 
مثال، در تنگه کاتگات 
و همچنین مسیر آبراه 
سنت لورن، دولت ها 
با الزام کشتی ها به 
استفاده از خدماتی 

مانند »پایلوتاژ« 
)هدایت فنی توسط 

راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های 
بندری، درآمدزایی 

می کنند.

شنبه-22 فروردین 1405- سال دوازدهم- شماره 2458

رئيس کل سازمان امور مالياتی کشورخبر داد:
‌تمدید‌مهلت‌تسلیم‌اظهارنامه‌مالیاتی

‌تا‌‌31اردیبهشت‌ماه‌1405

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور از تمدید مهلت 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی موضوع قانون مالیات های 
مستقیم با موافقت وزیر اقتصاد تا ۳۱ اردیبهشت ماه 
۱۴۰۵ خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد، بر اساس 
اعلام امور مالیاتی ایران، سیدمحمدهادی سبحانیان 
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور با اشاره به 
شرایط ناشی از تحمیل جنگ بر کشور و ضرورت 
همراهی با فعالان اقتصادی، اظهار کرد: در اجرای 
مصوبات مراجع ذی صلاح و به منظور تسهیل انجام 
تکالیف قانونی مودیان، با موافقت وزیر امور اقتصادی 
و دارایی، مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی تمدید شده 
است.سیدمحمدهادی سبحانیان رئیس کل سازمان 
امور مالیاتی کشور تاکید کرد: بر اساس این تصمیم، 
موعد تسلیم تمامی اظهارنامه های مالیاتی موضوع 
قانون مالیات های مستقیم که انقضای مهلت تسلیم 
آنها از ۹ اسفندماه سال ۱۴۰۴ تا ۱۵ اردیبهشت ماه 
سال ۱۴۰۵ است تا پایان ۳۱ اردیبهشت ماه سال 

جاری تمدید شد.
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور همچنین 
خاطرنشان کرد: این تمدید در راستای حمایت از 
واحدهای اقتصادی، کاهش فشارهای ناشی از شرایط 
ویژه کشور و فراهم ساختن فرصت کافی برای انجام 

تکالیف قانونی است.

ایران 4

گروه ایران - دکتر رضا داوری اردکانی ر نوشتاری 
آورده است: ایران در جغرافیا و سیاست کشوری 
در عداد کشورهای دیگر است اما عظمتی دارد که 
نظیرش را کمتر می توان یافت. ایران چیزی بیش 
از یک کشور است. ایران تاریخی بزرگ است و او 
جوهری در درون دارد که آن را از بلاهای هولناک و 
فتنه های روزگار حفظ می کند. چنانکه در طی تاریخ 
چند هزارساله اش مصیبت و بلا و شکست و حتی 
دورانهای ابتلا به بی خردی کم نداشته اما هر بار از 
آتش فتنه سرفراز بیرون آمده است. خدا کند که این 

بار هم چنین باشد.
بزرگ دانستن ایران یک دعوی احساساتی نیست، 
گواهی تاریخ است. مغولها به قصد کشورگشایی و 
تصرف سرزمین به ایران هجوم نیاوردند بلکه آمدند 
بکشند و ویران و نابود کنند، اما چندان دیر نپایید که 
گویی از مغول بودن منصرف شدند و دیگر مغول 
نبودند. ایران عنصر مغولی در وجودشان را نابود کرد 

و آن ها را در خدمت خود گرفت.
حادثه مهمی که به آن توجه نشده است پدید آمدن 
زبان فارسی در زمانی است که مردم سرزمین های 
اسلامی زبان قومی را رها می کردند و زبان عربی را 
می پذیرفتند در آن زمان ایران زبان سراسری نداشت 
و در ظاهر مستعد رو کردن به زبان عربی بود، به 
خصوص که اهل ادب و فرهنگ و دانش ایران زبان 
عربی آموخته و می آموختند و آن را گرامی می داشتند 
و قصدشان از قوام بخشیدن به زبان فارسی به 
هیچ وجه مقابله و مخالفت با زبان عربی نبود. و مگر 
رودکی با مقام بزرگی که در تحکیم زبان فارسی دارد، 
استاد زبان و ادب عربی نبود. اما ایران به زبان فارسی 
نیاز داشت و می بایست زبان فارسی پدید آید تا یکی 
از دورانهای بزرگ تاریخش را با آن آغاز کند که 

بخش بزرگ و بی نظیری از آثار شعر و هنر و دانش و 
فرهنگ جهان به آن تعلق دارد.

جهان کنونی با همه دعوی هایش جهان کینه و دشمنی 
و مجال غلبه زشتی و پلشتی بر زیبایی و پاکیزگی 
است. شاعران پاسداران زیبایی و پاکیزگی اند و اگر 
خورشید درخشان شعر هزارساله فارسی نبود، جهان 
افسرده تر و پربلاتر و نومیدتر بود. سخن این نیست 
که اگر فردوسی و حافظ نبودند جهان چیزی کم 
داشت، بلکه نمی دانیم اگر نبودند جهان به طور کلی 

و به خصوص جهان ما چه بود و چه صورتی داشت.
درک و فهم وضع کنونی و آینده ایران دشوار است 
و گویی زبان، تسلیم شعار و کلمات احساساتی 
شده است. در شعر فارسی صد سال اخیر هم که 
ممتازترین صورت تفکر ایران و جلوه گاه درک و 
بینش ماست، آینده تیره و پر از هول و تشویش است 
و پیداست که در این شرایط چندان طرحی برای 

فردا نباشد.
کشور ما موقع و مقام ژئوپلیتیک حساس و مهمی 

دارد. این وضع و موقع می تواند برای ما سودمند 
باشد یا موجب شود که قدرتهای جهانی از پیشرفت 
ایران جلوگیری کنند که مبادا با اعمال قدرت منافع 
آنها را به خطر اندازد. از حیث تاریخی هم سابقه خرد 
عملی چند هزارساله و خرد نظری ریشه دار دارد اما 
ایران مبتلی و دردمند است و طبیبانی که دردش را 
بشناسند کم و اندکند . بنابراین با امید به لطف الهی و 
با شجاعت فرزندان دلاورش از بلای کنونی نیز پیروز 

و سرفراز بیرون خواهدآمد.

»سرآمد«‌منتشر‌می‌کند؛

 ایران بیش از 
یک کشور است

   پولی مالی        

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40560۳260۳4000۱59 2- ۱40560۳260۳4000۱84 هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضيان
۱آقای علی زبرجدی پسنديده فرزند محمدکريم بشماره شناسنامه 4000040۳67 صادره از اسدآباد 
نسبت به 54/222 مشاع از 8۱ و يك سوم شعير مشاع از 96 شعير ششدانگ عرصه يك قطعه زمين 
مزروعی به مساحت 4۱09/05 مترمربع به پلاک شماره ۱8۳2۱ فرعی از ۱9 اصلی واقع در حومه بخش 
دو همدان اراضی قريه شورين خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نصرالله قادری 2-آقای محسن 
سلطانی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 60۳5 صادره از همدان نسبت به 27/۱۱۱ مشاع از 8۱ 
و يك سوم شعير مشاع از 96 شعير ششدانگ عرصه يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 4۱09/05 
مترمربع به پلاک شماره ۱8۳2۱ فرعی از ۱9 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی قريه شورين 
خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نصرالله قادری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف: ۱05
تاریخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌‌‌1405/01/22محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده3قانون‌و‌ماده13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌
وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی«

برابر رای شماره ۱40460۳0۱2060۱069 مورخه ۱404.۱۱.۱۳ هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملك بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد علی نباتی فرزند ابراهيم بشماره 
شناسنامه ۱650۱89494 نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی با کاربری های 
فضای سبز و تاسيسات و تجهيزات به مساحت ۱۱2مترمربع پلاک56۱ فرعی از ۱52 اصلی مفروز 
و مجزی شده از پلاک ۱56 فرعی از ۱52 اصلی واقع در ريه خريداری از مالك رسمی آقای ابراهيم 
صادقی محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5روز آگهی می 
شود،در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف 
مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادر خواهدشد.

س5004تاريخ انتشار نوبت اول:۱405.0۱.22تاريخ انتشار نوبت دوم:۱405.02.07 
علی‌رحیمی‌پردنجانی-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌بهارستان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳402۳۳50 2- ۱40460۳260۳402۳۳48 ۳- ۱40460۳260۳402۳۳46 
4- ۱40460۳260۳402۳۳49 5- ۱40460۳260۳402۳۳45 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای محمود قربانی جلال فرزند نجفعلی بشماره شناسنامه 58۳0 صادره از همدان
 ۱-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 2899/40 مترمربع به پلاک شماره ۳287 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
 2- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱7۳۳۱/70 مترمربع به پلاک شماره ۳288 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
۳-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 9۳99/0۱ مترمربع به پلاک شماره ۳286 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
4- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 2۳854/07 مترمربع به پلاک شماره ۳289 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
5- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 90۳7 مترمربع به پلاک شماره ۳285 فرعی از ۱5 اصلی واقع در 

بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند 

بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: ۱06
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06  

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

»آگهی‌موضوع‌ماده3قانون‌و‌ماده13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌
وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی«

برابر رای شماره ۱40460۳0۱2060۱۱570 مورخه ۱404.۱2.۱7 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحدثبتی حوزه 
ثبت ملك بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عاليه خليق انزابی فرزند هاشم 
بشماره شناسنامه۱890 نسبت به عرصه ششدانگ يك قطعه زمين با کاربری زراعی به مساحت 
97۳.99 مترمربع پلاک 2۳2 فرعی از ۱50 اصلی مفروز و مجزی شده ازپلاک ۱50 اصلی واقع در 
ريه خريداری از مالك رسمی آقای حاجی جهانگيرخان قزل اياغ محرز گرديده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5روز آگهی می شود،در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرا به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است درصورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادر خواهدشد.س500۳تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405.0۱.22تاريخ انتشار نوبت دوم:۱405.02.07 
علی‌رحیمی‌پردنجانی-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌بهارستان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳40۱8584 2- ۱40460۳260۳40۱8582 هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول طاهری 

فرزند حضرتقلی بشماره شناسنامه 2۱۱4 صادره از همدان
 ۱-نسبت به 95 شعير از 96 شعير ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 5708۱/2۱ 
مترمربع به پلاک شماره ۱29۳ فرعی از 4۱ اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی قريه گنبد 

خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای حضرت قلی طاهری
 2- نسبت به 95 شعير از 96 شعير ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 269۱8/0۱ 
مترمربع به پلاک شماره ۱292 فرعی از 4۱ اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی قريه گنبد 

خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای حضرت قلی طاهری
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: 97
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳402۳۳47 2- ۱40460۳260۳402۳۳5۱ هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی قربانی 

جلال فرزند محمود بشماره شناسنامه ۳8604862۳۳ صادره از همدان
 ۱-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۳06۱/8۳ مترمربع به پلاک شماره 
۳29۱ فرعی از ۱5 اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع 

الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
 2- نسبت به ششدانگ يك قطعه باغ به مساحت 678/08 مترمربع به پلاک شماره ۳290 فرعی 
از ۱5 اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای 
نجفعلی قربانی جلال محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: ۱08
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌مشاعی
هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يك قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضيان پرونده های تشکيلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذيل تاييد نموده اند.
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱7 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱۳۱۳ آقاي شهاب محمودي به شناسنامه شماره 0۳70۱9809۳ کدملي 0۳70۱9809۳ صادره قم فرزند 
اسماعيل در ششدانگ يك قطعه دامداری و زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت۳700مترمربع پلاک شماره باقيمانده ۱۱ اصلي که طبق بخشنامه سازمان به پلاک ۱۱/۱7 اصلی تبديل شده 
واقع در قم بخش ۳ حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از جعفر زارعی قمرودی سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر7صفحه567 خريداری به موجب سند رسمی شماره 

۱0665مورخ۱۳89/08/04دفترخانه4۳ قم(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02582۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱229 آقاي حسين چرم چي به شناسنامه شماره 245 کدملي 0۳84089984 صادره قم فرزند محمود در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت۱80/80مترمربع پلاک شماره ۱۱۳95/۱6 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از ابوالحسن رضوی سند مالکيت 

مشاعي صادره در دفتر ۱70صفحه۱24(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02870۱ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱002042 خانم فاطمه ماهرخ به شناسنامه شماره 540 کدملي 0۳8۳68769۱ صادره قم فرزند محمدرضا در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت52/20مترمربع پلاک شماره ۱0۳۳۳ اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از وراث راضيه فرهادزاده  سند رسمي شم

اره24066مورخ۱۳۳۳/05/۱۱دفترخانه4 قم(
رای شماره ۱40460۳۳000۱025805 پرونده کلاسه ۱40۳۱۱44۳000۱002۳58 آقاي مرتضي ذوالفقاري به شناسنامه شماره ۱79۱6 کدملي 0۳8642۱285 صادره قم فرزند غلامرضا در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱52/۳5مترمربع پلاک شماره 7766 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )۱- سند رسمی شماره ۳4۱۱5مورخ۱40۳/0۳/۱6دفترخانه77 
قم نسبت به 4/49 دانگ 2- سند رسمی شماره ۳89۱2مورخ۱404/07/20 دفترخانه77 قم نسبت به۱/25دانگ ۳- مبايعه نامه عادي ازورثه حسن کلهر اظهارنامه ثبتی شماره 

978مورخ۱۳26/0۱/۳0ثبت قم نسبت به مقدار باقيمانده(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02605۱ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000089 آقاي حسين دهقاني فيروزآبادي به شناسنامه شماره ۱0۱8 کدملي 0۳84۱89547 صادره قم فرزند داود 
در ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت84482مترمربع پلاک شماره ۱۳/۳6 اصلي واقع در قم بخش 4 حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر 

الکترونيکی شماره ۱40۳20۳۳000۱0284۱7(
رای شماره ۱40460۳۳000۱026۱۳0 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱886 خانم عاطفه رمضاني به شناسنامه شماره 652۱ کدملي 0۳86۳07۳69 صادره قم فرزند حسين 
در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت42/55مترمربع پلاک شماره ۱۱005 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر الکترونيکی 

شماره۱40۱20۳۳000۱008858(
مورد تاييد قرار گرفته و از آنجائيکه مقرر گرديده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکيت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکين مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذينفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه يك قم تسليم و رسيد آن را اخذ و ظرف مدت 
يکماه پس از تسليم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم و گواهی آنرا به اين اداره تحويل نمايند لازم به توضيح است که صدور سند براساس قانون مذکور 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گويه / اقتصاد سرآمد  )شناسه آگهی : 2۱4992۳(

تاريخ انتشار نوبت اول:  ۱405/0۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم:  ۱405/02/07
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌قم-مهدی‌زارع‌شحنه

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌مشاعی
هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يك قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضيان پرونده های تشکيلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذيل تاييد نموده اند.
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱7۱۳ آقاي سيدعلي خضري به شناسنامه شماره 6025 کدملي 0۳8۱529606 صادره قم فرزند سيدشمس الدين 
در ششدانگ يك قطعه باغ با کاربری زراعی به مساحت25005/49مترمربع پلاک شماره 4۳/46 اصلي واقع در قم بخش ۳ حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر الکترونيکی 

شماره ۱۳9720۳۳000۱0۱0۳۱8(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02868۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱4۱2 خانم ليلا عيني راد به شناسنامه شماره ۳095 کدملي 0۳8627۳۱۳8 صادره قم فرزند محمدرضا در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت۱56/07مترمربع پلاک شماره ۱۱089 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم  )۱-سند رسمي شماره ۱4۱67مورخ۱۳92/0۳/25دفترخانه60 قم 

نسبت به78 سهم 2- سند رسمی شماره 27960مورخ۱۳94/0۳/۳0دفترخانه5 قم نسبت به 78 سهم(
 رای شماره ۱40460۳۳000۱025798 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱964 آقاي محمد ابراهيمي به شناسنامه شماره ۱907 کدملي 0۳85245۱65 صادره قم فرزند محمدعلي در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱92مترمربع پلاک شماره ۱۱67۱ اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند رسمي شماره ۱4082۱ مورخ۱۳97/04/2۱دفترخانه7 قم 

نسبت به ۱04/70 سهم 2- سند صلح شماره 59404مورخ۱404/09/26دفترخانه55 قم)شارع متروکه( نسبت به87/۳0متر مربع(
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱6 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000476 آقاي حسين رحيمي مهر به شناسنامه شماره 92924 کدملي 0۳80846۱۱۱ صادره قم فرزند يداله در 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت۱0000مترمربع پلاک شماره 2 اصلي و 2 مکرر که طبق بخشنامه سازمان به پلاک 2/547 اصلی تبديل شده واقع در قم بخش 4 حوزه 

ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از عباس محمدی سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر۳6صفحه2۳4(
رای شماره ۱40460۳۳000۱028699 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱0009۱۳ خانم زهرا روشن ورجاني به شناسنامه شماره 9۳۳ کدملي 0۳82988450 صادره قم فرزند حسن در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت90مترمربع پلاک شماره ۱۱004 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از معصومه ميری احدی از ورثه آقا جعفر ميری(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02۳45۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000900 آقاي محمد فتحعلي بيکي به شناسنامه شماره 0۳7058674۳ کدملي 0۳7058674۳ صادره قم فرزند 
امير در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت242مترمربع پلاک شماره ۱0280 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي از ۱- محمد رنجبر جدی  سند مالکيت 
مشاعی صادره در دفتر487صفحه۳56 خريداری به موجب سند رسمی شماره۱۳۳۱65 مورخ۱۳98/۱0/22دفترخانه5 قم نسبت به يك سوم سهم و2-  ابوالفضل بشری قمی سند مالکيت مشاعي 

صادره در دفتر۳9۱صفحه509 خريداری به موجب سند رسمی شماره۱۳۳۱65 مورخ۱۳98/۱0/۱2دفترخانه5 قم نسبت به دو سوم سهم(
مورد تاييد قرار گرفته و از آنجائيکه مقرر گرديده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکيت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکين مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذينفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه يك قم تسليم و رسيد آن را اخذ و ظرف مدت 
يکماه پس از تسليم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم و گواهی آنرا به اين اداره تحويل نمايند لازم به توضيح است که صدور سند براساس قانون مذکور 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گويه / اقتصاد سرآمد  )شناسه آگهی : 2۱49922(

تاريخ انتشار نوبت اول:  ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم:  ۱405/02/07
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌قم-مهدی‌زارع‌شحنه

بزرگ دانستن 
ایران یک دعوی 
احساساتی 
نیست، گواهی 
تاریخ است. 
مغولها به قصد 
کشورگشایی و 
تصرف سرزمین 
به ایران هجوم 
نیاوردند بلکه 
آمدند بکشند و 
ویران و نابود کنند، 
اما چندان دیر 
نپایید که گویی 
از مغول بودن 
منصرف شدند 
و دیگر مغول 
نبودند. ایران 
عنصر مغولی 
در وجودشان را 
نابود کرد و آن ها 
را در خدمت خود 
گرفت.

شنبه-22 فروردین 1405- سال دوازدهم- شماره 2458

5 انرژی
آتش‌بس‌دو‌هفته‌ای‌بازار‌انرژی‌را‌به‌شرایط‌

عادی‌باز‌نمی‌گرداند

رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران معتقد 
است تفاهم آتش بس دو هفته ای شرایط را در بازار 
انرژی عادی نمی کند و آنچه در قالب کاهش قیمت 
نفت رخ داده، تخلیه بخشی از حباب قیمتی بوده 

است.
به گزارش اقتصادسرآمد، هاشم اورعی درباره 
پیامدهای اقتصادی تفاهم آتش بس دو هفته ای 
میان ایران و ائتلاف تجاوزکار آمریکایی - صهیونی، 
با اشاره به تداوم مدیریت ایران بر تردد کشتی ها و 
نفتکش ها در تنگه هرمزبه ایرنا  اظهار داشت: نقش 
حیاتی تنگه هرمز در تجارت جهانی قابل کتمان 
نیست؛ این آبراه یکی از مهم ترین مسیرهای انتقال 
نفت و گاز در جهان است و هرگونه اختلال در آن 

بلافاصله در بازارهای جهانی بازتاب پیدا می کند.
وی با بیان اینکه از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تاکنون 
تعداد قابل توجهی از کشتی ها در این منطقه متوقف یا 
با احتیاط حرکت می کردند و برآوردها نشان می دهد 
حدود سه هزار کشتی در محدوده تنگه و مسیرهای 
اطراف آن در انتظار عبور یا تعیین تکلیف وضعیت 
بودند، افزود: بخش قابل توجهی از این شناورها 
حامل سوخت های فسیلی از جمله نفت و گاز بودند 
و همین موضوع باعث شده بازار جهانی انرژی با 
نگرانی جدی نسبت به اختلال در عرضه مواجه شود.
رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران ادامه 
داد: در صورت اجرای کامل آتش بس، روند طبیعی 
حمل ونقل انرژی به تدریج از سر گرفته خواهد شد و 
همین موضوع می تواند فشار روانی وارد شده به بازار 

نفت را کاهش دهد.

              نگاه

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌
حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌

اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی واراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳79 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای هادی 
عدالتيان فروتن فرزندمحمد جواد بشماره شناسنامه 72892صادره از مشهد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش 9مشهد واقع در مشهد- تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :۱92
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳2600۱0۱0056 مورخ ۱404/۱2/۱7 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه يك تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
دولو فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۱۳9 صادره از همدان در ششدانگ يك قطعه 
زمين مزروعی به مساحت 87/5 مترمربع قسمتی از پلاک 4 اصلی واقع در حومه بخش 
يك همدان به نشانی بلوار ارم خريداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای اسمعيل دهبانی 
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف:99
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 

تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 
حمید‌سلگی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌

موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002566 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه 
يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ايمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه 
089008۱8۱6صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 84/89 
متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 واقع در مشهدخيابان شهيدحنائی ۱4 پلاک 24 خريداری از 
مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی 
عميد صفوی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :2۱2
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40560۳0600۳00002۱ هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عليرضا سلطانی فرزند 
محمدبشماره شناسنامه 6769۱ صادره از مشهددر ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 
402.65 مترمربع قسمتی از پلاک 5 اصلی اراضی  سعد آباد واقع در بخش 9 مشهد واقع در مشهد 
-دستغيب 7 پلاک ۱6 خريداری از مالك رسمی خانم خديجه جاويدی که عرصه آن موقوفه 
گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.م الف20۳
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌احمد‌آباد

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱40460۳0626200۱644هيات دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر قاسم 
پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 627 صادره از در يك قطعه زمين مرزوعی به مساحت 
۱۳۱0.60 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش 5 مشهد 
خريداری از مالك رسمی آقای اسماعيل داوری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف :220       تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405/0۱/22تاريخ انتشارنوبت دوم:۱405/02/07 
علی‌سپهری‌قربی-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌احمدآباد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳260۳402۳۳69 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی اله عابری 
مشفق فرزند فتح اله بشماره شناسنامه 2۱2۱ صادره از همدان نسبت به ششدانگ يك 
قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱80۱/۳9 مترمربع به پلاک شماره ۳۳59 فرعی از 
۱78 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی تفريجان خريداری از مالك رسمی 
مع الواسطه محمد فرزند نصرالله محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

م.الف:۱02
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002570 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت 
ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن 
بشماره شناسنامه 89۳6 صادره ازکاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به 
مساحت 84/89 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در خيابان شهيد حنائی 
۱4 پلاک 24 خريداری از مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه ميرزا محمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بينش محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :209
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳80 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
کاظم عدالتيان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 5صادره از عراق در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش9مشهد واقع در مشهد - تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :224
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002546 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهدناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن بابا پورده 
سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱76 صادره از در ششدانگ اعيان يك باب ساختمان 
به مساحت ۱۳۱/50 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در مشهد - دانش 
شرقی ۱4 پلاک 20 خريداری از محل مالکيت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه ميرزامحمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی مير نقيبی ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :204
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌مازندران

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
 آگهی قانون تعيين تکليف به شرح ذيل جهت درج در يکی از روزنامه های محلی و 
کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد لذا خواهشمند است در هر يك از مواعد منتشره 

تعداد دو نسخه از روزنامه را با سربرگ آن اداره کل ارسال فرماييد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه 

شهرستان ساری منطقه يك
برابر رای شماره ۱40460۳۱000۱0۱00۱9 مورخه ۱404/۱2/۱9 که در هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه يك ساری تصرفات مالکانه آقای قنبر خواجوی فرزند صفر 
نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 9۳/۳5 مترمربع به پلاک 
4۱09 فرعی از ۳454 اصلی بخش يك جهت تجميع با پلاک 77۱ فرعی از ۳454 اصلی 
واقع در قريه ميانرود ملادسته بخش يك ثبت ساری خريداری از مالك رسمی با کسر 
سهم وقف محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آ گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده ۱404/702

تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

عباس‌رحمت‌‌پور‌رکنی
رئیس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌شهرستان‌ساری

شناسه آگهی: 2۱49866

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
به پيوست متن آگهی قانون تعيين تلکيف جهت درج در يکی از روزنامه های محلی 

و کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی شهرستان ساری برابر رای شماره ۱40460۳۱045604۳۳86 مورخ 
۱404/۱2/05 که در هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری تحت 

تصرفات مالکانه 
امير بنيادی فرزند ابوالقاسم به شماره ملی 2002800979 نسبت به ششدانگ 
يك قطعه زمين زراعی به مساحت ۱000 مترمربع به پلاک 2240 فرعی قسمتی 

از پلاک 2۳ اصلی واقع در قريه فرح آباد بخش 5 ثبت ساری
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آ گهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

یاسر‌ملکی-‌مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری
شناسه آگهی: 2۱48447

گروه بین الملل - سمیه رسولی - در 
جغرافیای سیاسی جهان، کمتر نقطه ای 
را می توان یافت که به اندازه تنگه هرمز 
از چنین جایگاه راهبردی و تأثیرگذاری بر اقتصاد 
بین الملل برخوردار باشد. این گذرگاه باریک )بین 
جزیره لارک در ایران و جزیره کوئین بزرگ در عمان 
حدود ۲۱ مایل دریایی تقریباً ۳۹ کیلومتر است( 
اما حیاتی، به عنوان یکی از اصلی ترین مسیرهای 
انتقال انرژی در جهان، نقشی بی بدیل در تضمین 
جریان پایدار نفت و کالا ایفا می کند. ایران طی 
دهه های گذشته با صرف هزینه های سنگین امنیتی و 
دفاعی، ثبات مسیر تنگه هرمز را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
از سویی دیگر نقش تنگه هرمز در سال های اخیر به 

حوزه »بقا و امنیت غذایی« نیز گسترش یافته است. 
این آبراه مسیر اصلی ورود غلات، نهاده های دامی و 
کالاهای اساسی برای کشورهای حوزه خلیج فارس 

و بخش های بزرگی از غرب آسیاست.
همچنین بستر تنگه هرمز و دریای عمان، میزبانِ 
شبکه ی بزرگی از کابل های فیبر نوری بین المللی 
)مانند کابل های سیستم SMW4 و EIG( است 
که شرق دور )چین و هند( را به اروپا و آمریکا 
متصل می کند؛ این کابل ها، ستون فقراتِ انتقالِ دیتا، 
تراکنش های بانکی و مدیریت سرورهای بین المللی 

هستند.
در این بین، ایران، به عنوان یکی از بازیگران اصلی 
این منطقه، طی دهه های گذشته با صرف هزینه های 
سنگین امنیتی و دفاعی، )برج مراقبت، امداد و نجات، 
پاکسازی آلودگی های نفتی و تأمین امنیت در برابر 

دزدی دریایی( ثبات این مسیر را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
در همین حال، بررسی تجربه سایر کشورها نشان 
می دهد که بسیاری از آن ها توانسته اند از موقعیت های 
جغرافیایی مشابه، درآمدهای هنگفت و پایداری 
ایجاد کنند؛ روندی که نشان دهنده تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« در اقتصاد جهانی است.
در این میان، کانال سوئز یکی از موفق ترین نمونه ها 
به شمار می رود. این آبراه استراتژیک که دریای 
مدیترانه را به دریای سرخ متصل می کند، سالانه 
بیش از ۹ میلیارد دلار برای مصر درآمد به همراه دارد. 
کشتی های عبوری، بسته به نوع و ظرفیت، مبالغی 
بین ۳۰۰ هزار تا ۷۰۰ هزار دلار پرداخت می کنند و در 
مورد شناورهای بسیار بزرگ، این رقم حتی از یک 

میلیون دلار نیز فراتر می رود.

کشتی‌های‌متردد‌از‌‌کانال‌پاناما‌برای‌عبور‌
حدود‌‌500هزار‌دلار‌می‌پردازند

نمونه دیگر، کانال پاناما است؛ گذرگاهی کلیدی 
در قاره آمریکا که نقش مهمی در اتصال اقیانوس 
اطلس و آرام دارد. در این مسیر، کشتی های موسوم به 
»نئوپاناماکس« برای هر بار عبور، تا حدود ۵۰۰ هزار 
دلار هزینه می پردازند. سیستم تعرفه گذاری در این 
کانال به صورت پویا و بر اساس عواملی چون وزن، 
حجم بار و نوع کشتی تنظیم می شود؛ رویکردی که 

به حداکثرسازی درآمد کمک کرده است.
در اروپا، تنگه بسفر نیز نمونه قابل توجهی از 

بهره برداری اقتصادی از موقعیت ژئوپلیتیکی است. 
ترکیه در سال های اخیر با بازنگری در تعرفه ها، درآمد 
خود از این مسیر را افزایش داده و اکنون به ازای هر 
تن کالا حدود ۵.۸۳ دلار عوارض دریافت می کند؛ 
رقمی که در مجموع، صدها میلیون دلار درآمد سالانه 

ایجاد می کند.
در کنار این مدل های مستقیم، برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم اما مؤثر رفته اند. برای مثال، 
در تنگه کاتگات و همچنین مسیر آبراه سنت لورن، 
دولت ها با الزام کشتی ها به استفاده از خدماتی مانند 
»پایلوتاژ« )هدایت فنی توسط راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های بندری، درآمدزایی می کنند. 
این خدمات که ظاهراً با هدف افزایش ایمنی ارائه 
می شوند، در عمل به یکی از منابع پایدار درآمد 

تبدیل شده اند.
کارشناسان معتقدند این الگوها نشان می دهد که 
کشورها با طراحی دقیق سازوکارهای حقوقی و 
اقتصادی، توانسته اند از موقعیت های طبیعی خود 
حداکثر بهره را ببرند. در چنین شرایطی، مقایسه این 
تجربیات با ظرفیت های موجود در دیگر نقاط جهان، 
از جمله تنگه هرمز، می تواند زمینه ساز بحث های 
جدی درباره نحوه مدیریت منابع ژئوپلیتیکی و نقش 

آن ها در توسعه اقتصادی باشد.
به نظر می رسد در دنیای امروز، دیگر صرف 
برخورداری از موقعیت راهبردی کافی نیست؛ بلکه 
نحوه بهره برداری هوشمندانه از آن است که می تواند 
جایگاه کشورها را در معادلات اقتصادی جهانی 

تعیین کند.

»سرآمد«‌بررسی‌می‌کند؛

 »تنگه هرمز« بی نصیب 
از ثروت جهانی

از‌درآمد‌زایی‌کانال‌سوئز،‌پاناما‌و‌بسفر‌تا‌»تنگه‌هرمز«‌

بررسی تجربه 
کشورها نشان 

می دهد که بسیاری 
از آن ها توانسته اند از 

موقعیت های جغرافیایی 
خاص مثل کانال 

سوئز، پانامه و بسفر 
درآمدهای هنگفت و 
پایداری ایجاد کنند؛ 

روندی که نشان دهنده 
تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« 
در اقتصاد جهانی است.
برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم 
اما مؤثر رفته اند. برای 
مثال، در تنگه کاتگات 
و همچنین مسیر آبراه 
سنت لورن، دولت ها 
با الزام کشتی ها به 
استفاده از خدماتی 

مانند »پایلوتاژ« 
)هدایت فنی توسط 

راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های 
بندری، درآمدزایی 

می کنند.

»آگهی اعلام مفقودی اسناد خودرو«
  سندرسمی مالکیت وسیله نقلیه)برگ سبز( خودرو وانت سیستم آریسان تیپ

 PU1 OHVG CNG مدل 1395 به شماره موتور: 118J0015549، شماره 
نقلیه:  وسیله   )VIN شناسه)  NAAB66PE1GV655057 شاسی: 
IRFC951X354655057 و شماره پلاک انتظامی ۹۳۱ط۲۸/ایران-۳۸ به نام مالک 
آقای بهنام درویشی مسلک به شماره ملی ۰۰۸۳۷۱۵۵۳۳ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است./

بهارستان-۵۰۱۹

وزیر راه و شهرسازی در نشست ویژه رئیس‌جمهور با تیم اقتصادی دولت:

 ظرفیت‌های 
 مضاعف حمل‌ونقل ترکیبی

 در ایام جنگ رمضان  فعال شد  
وزیر راه و شهرسازی در نشست ویژه رئیس‌جمهور با تیم اقتصادی دولت، 
اقدامات انجام‌شده برای حفظ پایداری لجستیک ملی، جابه‌جایی کالاهای 
اساسی، بازتنظیم مسیرهای ترانزیتی و استمرار حمل‌ونقل اقلام مورد نیاز 
کشور را تشریح کرد و از فعال‌سازی ظرفیت‌های مضاعف در حوزه حمل‌ونقل 

ترکیبی خبر داد.
به گزارش  اقتصاد سرآمد، مسعود پزشکیان در ادامه نشست‌های ارزیابی میدانی 
و ستادی دولت برای مدیریت شرایط خاص ناشی از تهاجمات آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه کشورمان، به همراه جمعی از وزرای اقتصادی و مسئولان 
ارشد کابینه با حضور در بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، آخرین وضعیت 
شاخص‌های پولی، ارزی، بانکی، تأمین مالی، پشتیبانی از تولید، تنظیم بازار و مدیریت 
جریان نقدینگی کشور را مورد ارزیابی و بررسی قرار داد.در این نشست تخصصی 
که با محوریت بررسی مأموریت‌های راهبردی بانک مرکزی و دیگر وزارتخانه‌های 

اقتصادی در شرایط فعلی کشور برگزار شد، رئیس‌جمهور ضمن دریافت گزارش‌های 
جامع از آخرین وضعیت عملکرد شبکه بانکی، ذخایر و مدیریت بازار ارز، روند 
تأمین مالی کالاهای اساسی، پایداری نظام پرداخت، پشتیبانی اعتباری از بخش تولید، 
مدیریت مبادلات خارجی و صیانت از ثبات اقتصادی کشور، بر ضرورت تداوم 
انسجام میان دستگاه‌های اقتصادی و افزایش سرعت تصمیم‌گیری‌های عملیاتی 

متناسب با اقتضائات شرایط ویژه تأکید کرد.
فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی در این جلسه با ارائه گزارشی از آخرین وضعیت 
کریدورهای حمل‌ونقل زمینی، ریلی، دریایی و هوایی، اقدامات انجام‌شده برای 
حفظ پایداری لجستیک ملی، جابه‌جایی کالاهای اساسی، بازتنظیم مسیرهای 
ترانزیتی، پشتیبانی از بنادر و مرزهای تجاری و استمرار حمل‌ونقل اقلام مورد نیاز 
کشور را تشریح کرد و از فعال‌سازی ظرفیت‌های مضاعف در حوزه حمل‌ونقل 
ترکیبی خبر داد.پزشکیان نیز در این جلسه با اشاره به نقش محوری بانک مرکزی 
در حفظ ثبات روانی و عملیاتی اقتصاد کشور در دوره فشارهای بیرونی، بر لزوم 
مدیریت هوشمندانه نقدینگی، صیانت از ارزش پول ملی، تسهیل تأمین ارز مورد 
نیاز بخش‌های حیاتی، پشتیبانی از تجارت رسمی و فعال‌سازی سازوکارهای مالی 
جایگزین بویژه پیمان‌های پولی دوجانبه در تعاملات منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید و 

دستورات لازم را در هر بخش صادر کرد.
رئیس‌جمهور همچنین پس از استماع گزارش‌های تخصصی، بر ضرورت تقویت 
هماهنگی میان بانک مرکزی، وزارتخانه‌های اقتصادی و دستگاه‌های خدمات‌رسان 
برای جلوگیری از هرگونه وقفه در تأمین نیازهای عمومی مردم، استمرار تولید، تداوم 

خدمات سلامت، حفظ امنیت غذایی، پایداری شبکه انرژی و کنترل بازار تأکید و 
مجموعه‌ای از توصیه‌های اجرایی در حوزه تخصیص منابع، اولویت‌بندی مصارف، 
تسهیل پرداخت‌ها، حمایت هدفمند از اقشار آسیب‌پذیر و تسریع در پاسخ‌گویی به 

نیازهای معیشتی و تولیدی صادر کرد.
در این نشست، اعضای تیم اقتصادی دولت نیز متناسب با حوزه مأموریتی خود، 
گزارش تفصیلی از اقدامات انجام‌شده طی حدود دو ماه گذشته از آغاز تهاجمات 

آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان ارائه کردند.

خبر


